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На основу чл. 19 ст. 3 Закона о уређељу народник судова 

а на иредлог министра правосуђа, Влада Народне Републике Ср- 
бије допуњује и мења Уредбу о исплаћивању дневница и накнади 
Трошкова судијама - поротницима која je објављена у „Службе- 
ном гластшку НРС* бр. 7/47 тако да н>ен пречишћен текст гласи:

УРЕДБА
О ИСДДЛЋИВАЊУ ДНЕВНИЦА И НАКНАДИ ТРОШКОВА 

СУДИЈАМА — ПОРОТНИЦИМА

1. Дневница

Ч ан 1.

Право на невниц  за време врше а с и ске 
жности има  само они с  и e — оротници, ко и 

ра ом  с  е сво  на ниц  о носно невн  ат .

Право на невниц  има  и занат и е ко и за- 
натск  ра  о авља  искљ чиво со ственом ра ио  
сна ом и ко има e зара а о  о авља а заната авно 
сре ство за живот, као и ч анови сељачки  ра ни  за

р а ка а е сво  невн  новчак  зара .

Ч ан 2.

Дневница за ра нике и намештенике о овара 
висини ре овне чисто о рач нате на нице о носно 
невне ате, ко  ова ица  це ости и и е имично 

стварно е з о  врше а с и ске жности, а за ч а- 
нове се »ачки  ра ни  за р а висини зара е за  е  ан 
ра ии ан.

Висин  чисте на нице о носно невне ате твр- 
ђ е с  на основ  отвр е ре зећа, за р е и и 

р штвене ор анизаци е е е с и а — оротник за- 
ое ен. Ов  отвр  с и ама — оротницима ч ано- 

вима сељачки  ра ни  за р а из а e ретсе ник за
р е.

Занат и ама се о ређ е невница на с о о но  
оцени с а и то  висини о  120—200 инара.

Ч ан 3.

Дневняце ри а а  свима с и ама — оротни
цима из ч . 1 за време рове ено на жности, а онима 
ко и нис  из се ишта с а ош и за време ко е e и о 

отре но за о азак  с  и овратак  место ора-’ 
вишта.

2. Накна а трошкова

Ч ан 4.

Свима с и ама — оротницима ри а а накна
а за трошкове чи ьене з о  врше а с и ске ж

ности.

Ч ан В.

Накна а трошкова о вата: тне трошкова и 
Гро ткове за ис ран  и реноћиште.

с и e — оротника о места се ишта с а, о но <16 
места е се има о ржати е ђеље.

Трошкови о воза ризна  се  висини ствар 
из атака за товавье рзим о носно н тнички ' -
зом  р о  и ро ом  рво  к аси, а то сом 

р им авним сао раћа ним сре ством.

Ч ан 7. Ч - 

Накна а тни  трошкова ри а а за о аи Ж 
на евтини им сао раћа ним сре ством.

Из зетно, може се ризнати о воз ек љим ре- 
возним сре ством, о  с овом ако и к ни трошко
ви о воза евтини им ревозним сре ством и р и 
трошкови ко и и наста и  с е  отре е евтини е  

ревозно  сре ства, и и већи о  трошкова о воза 
ск љим ревозним сре ством.

Ч ан 8.

С и ама — оротницима не ри а а накна а на 
име трошкова о воза ако с  за това ье користи и 
кре итиран  вож  же езницом, ро ом и и а то 
сом и и р им авним сао раћа ним сре ством и и 
ако има  раво на ес атн  вожь .

Ако кре итирана вож а ни е коришћена, висина 
трошкова о воза твр иће се на основ  возне карте 
и и на р и с о ан начин.

Ч ан 9.

Ако> не осто е авна сао раћа на сре ства и и 
ако се из о рав ани  р'аз о а нис  мо а користити, 

ни трошак о вата'накна  за ки ометраж .
Накна а за ки ометраж  износи 5 ин. о  ре- 

ђено , о носно за очето  ки ометра. Ова накна а ри
а а само ако е аљеност већа о  3 ки ометра ра- 

ч на ћи о  места оравишта с и е — оротника, а 
о места се ишта с а, о носно места е се има о р- 

жати с ђе е, као и о  места оравишта о же езнич- 
ке — аро ро ске и и а то ске станице.

О рач н ки ометраже врши се на основ  званич- | 

ни  о атака и и извешта а месно  наро но  о ора, 
на ежно  о мест  оравишта с и е — оротника.

) Трошкови ис ране и реноћишта

Ч ан 10
Трошкови ис ране и реноћишта о вата  

стварне н жно чи ене из атке за ран  и реноћи- 
ште за време оравка с и е — оротника ван места 

оравишта.

Ч ан 11.
Висина трошкова ис ране  реноћишта о ре- 

ђ е се на основ  извешта а ко и с  овремено ри- 
авља о  на ежно  месно  ( ра ско ) наро но  о о- 

ра о сре им ценама за ран  и реноћиште  о но
сном мест .

а) тни трошкови 

Ч ан .

П тни трошкови о вата  трошкове о воза 
ва о азак и овратак, рач на ћи о  места оравишта

9. Заједничке одредбе

Ч ан 12.
Реше е о невницама и накна и трошкова  

смис  овц Уре е оноси ретсе ник с а«
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Ч ан 18

Ис ата невница и иакна а трошкова с и ама 
•— оротницима вршиће се  смие  о шти  ро иса о 
Квчаном ос ова , а на терет ре рач на Мини» 

арства равое ђа.

Ч ан 14.

Ис раве и отвр е ва основ  ко и  се о ређ е 
невница и висина накна е трошкова не о еже н а» 

Еа  таксе.

4. Завршне о ре е

Ч ан 15.

Ов ашћ е се министар равос ђа а о отре и 
кз а е тства за с ровође е ове Уре е.

Ч ан 16.

Ова Уре а ст а на сна  аном о ављиваља 
у „С ж еном асник  Наро не Ре ике Ср и е".

В. С. бр. 673

У Веограду, 15 иовембра 1948 год.

Претседних Владе

Народне Републике Србије,

Петар Стам о ић, e. p.

Министар правосуђа

Народне Републике Србије,

Живая Димитријевић. c. p.
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На основу чл. 79 Устава Народне Републике Србије и On- 

штег упутства о онштен руководству над медицинским, фарма- 
Деутским и сгоматолошким факултетнма Владе ФНРЈ бр. 3678 од 
14 октобра 1949 године („Службенк лист ФНРЈ* бр. 88/49), а на 
предлог министра иародног здравља, Влада Народне Републике 

Србије доноси

У P Е Д Б У

О СТАВЉАЊУ МЕДИЦИНСКЕ ВЕЛИКЕ ШКОЛЕ У БЕОГРАДУ 
ПОД РУКОВОДСТВО МИ НИСТАРСТВА НАРОДНОГ ЗДРАВЉА

Ч ан 1.

Ме ицинска ве ика шко а  Бео ра  са ме и
цинским, фармаце тским и с омато ошким фак те- 
ом и свим оста им сво им етановама из зима ее из 

р ково ства Комитета за на чне етанове, Универзи
тет и ве ике шко е В а е НРС и етавља се о  р ко
во ство Министерства наро но  з рав .

Ч ан 2.

О са ржа  и ор анизацией наставе као и о настав
ном осо љ  решава министар наро но  з равља  
с ораз м  са ретсе ником Комитета за на чне ста- 
нове, Универзитет и ве ике шко е В а е НРС.

Ч ан 3.

Пре рач н Ме ицинске ве ике шко е кљ чив- 
ши и ре рач не сви  тьени  фак тета са инстит - 
тима и р им етановама  ьи овом састав , азе 
у састав ре рач на ри о а и рас о а Министерства 
наро но  з равља.

Ч ан 4.

П ан инвестици а Ме ицинске ве ике шко е 
X сви  ени  станови ренеће се са Комитета за на
чне етанове, Универзитет и ве ике шко е В а е 

НРС на Министерство наро но  з равља.
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Ч ан 5.

Ова Уре а ст а на сна  аном о ављива а 
 „С ж еном асник  Наро не Ре ике Ср иЈе‘Ч

В. С. бр. 672

У Београду. 15 новембра 1949 год.

Претеедих Владе 
Народне Републике Србвје, 

Пста  СтамЬо иЬ, е. »

Министар народног здравља
Народне Републике Србије, 

Др. Дра омир Кара овић, с. р.
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На основу чл. 5 Закона о рибарству („Службами гласную 

НРС’ бр. 12/49), а на предлог министра пољопривреде, Влада Hai* 
родне Републике Србије доноси

H A P Е Д Б У ,
О ОДРЕЂИВАЊУ ДРЖАВНИХ ОРГАНА ЗА УПРАВЉАЊЕ

РИБО ЛОВОМ У РИБОЛОВНИМ ВО ДАМ А

1.

У циљ  на ређе а и рави но  рављан  
ри арством као раном наро не ривре е, о ређ  св 
на ежни ржавни ор ани за равља е ри о овним 
во ама на територи и Наро не Ре ике Ср и е.

И.

Министерство о ривре е рав яв ри о о* 
вом  с е ећим ри о овним во ама:

1) Д нав  о  шћа Тисе о шћа Тимока;
2) Сави на територи и НРС;
3) Тамиш  о  ос овенско-р м нске ранице 

о шћа  Д нав;
4) По авици;
5) Нери на територи и НРС;

) Караш ;
7) Кана  Бе е  о  ос овенско-р м нске ра* 

нице о шћа;
8) О е ско  Бари, К иковском Рит  оре  Саве 

и Црквеном Рит  ко  К а ова;
9) Кана  Тимочке во не за р е о  шћа ко  

Ра евца  це ом ток .

III.

Г авки извршни о ор Наро не ск и ине АПН 
рављаће ри о овом  с е ећим ри о овним во ама|

1) Д нав  о  шћа Драве о тћа Тисе;
2) Тиси о  ено  аска на територи  НРС о 

ъено  шћа  Д нав;
3) Мртвим р кавцима Тисе „Бисер е Оетрво‘\ 

„Ме е ача", „Во ан" као и оста им мртвим р кавци* 
ма Тисе на територи и НРС;

4) Вештачком ри тьак  „С сек" на о р ч  Мм 
енот наро но  о ора С сек;

5) Ве иком кана  „Без ан—Бече ";
6) Бос т  на територи и НРС и тье ово] ритом 

ци Ст ви.

IV

Ри о овом  оста им ри о овним во ама на те*, 
ритори и Наро не Ре ике Ср и е равља Ј 
О асни извршни о ор О асно  наро но  о ора 
А тономне Косовско-мето иске о асти и извршни 
о ори о асни , срески  и ра ски  наро ниЯ 

о ора.
Г авки извршни о ор Наро не ск штинв 

АПВ, О асни извршни о ор О асно  наро но  о ^ 
ора АКМО и извршни о ори о асни  наро ниЯ 
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о ора  са асности са министром ољо ривре е о - 
ре иће  ко има e о  ови  ри о овни  во а ри о о
вом рављати извр ши о ори о аени  наро ни  
о ора о носно О асти извршни о ор О асно  на
ро но  о ора АКМО, а  ко им извр ши о ори сре- 
ски  и и ра ски  наро ни  о ора.

При овоме о ређива  во иће се рач на а 
О асном извршном о ор  О асно  наро но  о о
ра АКМО и извршним о орима о аени  наро ни  
о ора ри а не о рави  равља е ри о овом 
само на оним ри о овним во ама, ко е се ростир  на 
о р ч  више срезова и и има  већи знача  за ри- 
о ов.

V

Ри о овом  во ама наста им с е  о аве 
равља ржавни ор ан на ежан за равља е ри

о овом  ри о овним во ама ко е е  изазва е о- 
ав .

VI.

Ова Наре а ст а на сна  аном о ављива а 
У „С ж еном асник  Наро а« Ре ике Ср и е".

В. С. бр. 674

У Бе ограду, 15 вовембра ’949 год.

Претседяик Влад« 
Народив Реиублике Србије.

Петар Стам о ић, с. р.

Muimcrap шыьищшврвлв
Народив Републике СрбиЈе,

Риста Авт новић, с. .р
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На основу чл. 2 Уредбе о откупу житарица у «кономској 

1050/51 год. и чл. 16 Уредбе о обавезном откупу стоке и сшпьа 
У 1950 год. („Службенн лист ФНРЈ’ бр. 87/49), а у сагласности 
ta министром државинх набавки ФНРЈ, министар државиих на> 
бявки Народив Реиублике Србије вропнсуЈе

УПУТСТВО

О НАЧИНУ ЗАДУЖИВАЊА НЕЗЕМЉОРАДНИКА И ЛИЦА У 
ЗАКУПНОМ И НАПОЛИЧАРСКОМ ОДНОСУ ЗА ИСПОРУКУ 

ЖИТАРИЦА, СТОКЕ И СВИЊА

1) Земљора ничка аз ииства ко а има  в а- 
стито зем >иште, а зима   на о иц  (на треће ит .) 
земљ  ра и о ра е о  р и  аз инстава за живаће 
се тако, што e ее ве ичини о ра иво  земљишта ко е 
e в асништво на о ичара о ати о овина (трећина 

ит .) зем ьмшта зето   на о иц  (на треке ит .), те 
тако к но о и ене овршине сврстати  кате ори- 
 рема Уре и о отк  житарица  економско  

1950/51 о ., о носно рема Уре и о о авезном отк 
 стоке и сви а  1950 о .

Према ово  кате орией римениће се норма са 
ко ом e се овакво аз инство за жити.

Земљора аичм аз инства, ко а нема  сво  
в астито  зем >ишта, а зима  земљ  о  р и  аз

инстава  на о иц  (на треће ит .), ра и о ра е, за- 
живаће се рема кате ори и ко а о овара ве ичи

ни ово  зем >ишта и рема ово  кате ори и твр иће 
ее норма за же а.

2) Зем ьора ничка аз инства ко а а   св  сво- 
 земљ  и и е имично  на о иц  (на треће ит .) 

за живаће се тако што e се врстити  кате ория  
 ко  с а а сва и ова земља, те e им ее рема ово  

кате ориям тврђивати норма за жен>а и за она  ео 
»емљишта са но а им из на о ичарскот (трећинар- 
ско ) о носа ри а а о .

3) Зем ьора ничка аз инства ко a има  сво е 
вемље, а зима  и ео зем >е о  р и  аз инстава 

 зак , за живаће се тако, што e им се  кате о« 
ри  рач навати вьи ова зем ьа и эем >а ко  с  зе  

и  зак , те e им се рема ово  кате ори и тнр« 
ђивати норма за же а.

Зем ьора ничка аз инства ко а е ан ео b Jq  
зем >е из а   зак , за живаће се тако, о ће им 
се норма за же а тврђивати рема кате ори и  
ко  ри а а  са свом сво ом земљом, а и e ее за* 

живати само на она  ео земље ко а вис  из а а  
зак , о носно ко а сама о рађ .

Зем юра ничка аз инства ко а из а  св  ево« 
 земљ   зак  неће се за живати о авезном ис о* 

р ком житарица, а и се мо  за живати о авезном 
ис ор ком стоке и сви ьа ко ико за то оето в 

с ови.

Уко ико е со ственик земље ко и из а е земљ  
 на о иц  и и ео земље  зак  ратни инва и  

ратна овица, ратно еироче и и з о  р о  че а фи* 
ачки нес осо ен за ра  и  своме омаћинств  нема 
ово ьно ра не сна е за о ра  сво е земље, о оцени 

месно  наро но  о ора може се за живати тако, а 
м  се кате ори а тврђ е рема ве ичини земље еа 
ко е ем  ри а а о  и рема ово  кате ориям мо* 
же м  се твр ити норма.

4) Земљора ничка аз инства ко а с  ре ст * 
а а  сељачк  ра н  за р  о рађива а т ђ  эй 

мљ   на о иц  и и на треће, и и зе а т ђ  земљ Ј 
 зак , о авезна с  а оре  риноса са сво а со а 

ствено  земљишта, нес   за р  и це ок ан и* 
ма ри а а ћи ео риноса са земље ко  о рађ  
 на о иц  (на треће), о носно са зем >е ко  има У 
 зак . При иком о рач нава а тр о ана ее >ачка 

ра на за р а e оваквом за р ар  зети  о зир о* 
жени тр  за о ра  земљи а  на о ичарском, о * 
носко зак ном о нос .

Лица ко а а  сво  земљ   на о иц  — на 
треће ит ., а касни е ст е  сељачк  ра н  за р ,; 
о авезна с  а  сељачк  ра н  за р  нес  сан 

ео риноса, ко и им ри а а са земље ко  с  из а и 
 на о иц  — на треће.

Сељачка ра на за р а  смис  орши  ре а* 
а ре зеће о авезе овакви  ица.

5) Неземљора ничка аз инства, ко а осе  
земљ , а о рађ  e омоћ  т ђе ра не сна е  сон* 
ствено  режи и, за живаће се о авезном ис ор коц 
 смис  Уре е о отк  житарица  економско  

1950/51 о ини и Уре е о о авезном отк  стоке й 
сви а  1950 о ини, а ко  о ређива а норме за * 
жен>а, месни наро ам о ори во иће рач на о ро* 
изво но  моћи оцик аз инстава.

При овоме e месни аро ии о ори зимати  
о зир а и e и ко ико ши ови  ч анова оро ице 
на о ез еђеном сна ева .

Уко ико ова ица а  земљ   на о иц  (на 
треће ит .) за живаће ее о истом критери м , во* 

ећи рач на о ринос  ко а о и а  из на о ице.

6) Ово У тство ст а на ена  аном о ављи* 
ваша  „С ж еном асник  Наро ае Ре ' ике 
Ср и е".

Бр. 13890

У Бепгрияу 25 охтобра 1949 год.

Миннстар државних надавим 
Народив Републике СрбиЈе«

Тойа Гранфил, с. р.

Минно ар државних набавим ФНРЈ,

Јавов Б ажевић, c. p.
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СЯУЖБЕНЕ ОБЈАМ

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЪА HP СРБМЈЕ

Проглас о оснивању земљишних шьига

По предмету основања земљишних кгьига за кагастарске 
оиштяне: Бресје, Радошин, Гложане, Црквенац, Свнлајнац и Ку- 
шилево — све Среза ресавског — објавлује се, да йе после и»- 
вршених извиђаја поседовни листови заједно ca исправлении 
списковима земљишта, копијама катастарских плаиова и записнн- 
цима о нзапђајима бита изложен« на разгледање у каицеларијц 
Повереннка за осипвање земљишник књига почевши од дана 19 
новембра 1949 године.

Ако буде нзвесннх приговора против исправности или пот- 
пупости носедовних листова, повешйе се даљи нзвиђајн у месту 
Свилајнцу у канцелариЈи Повереништва у улици Лоле Рибара бр. 
1 и то: за к. о. Бресје дана 19 децембра 1949 године у 7.30 ча
сова; за к. о. Радошин 20 децембра 1949 године у 7.30 часова; за 
К. о. Гложане дана 21 децембра 1949 г. у 7,30 час., за к. о. Црквенац 
дана 22 децембра 1949 године у 7.30 часова; за к. о. Свилајнац 
дана 23 децембра 1949 године у 7.30 часова, за к. о. Кушилево 
Дана 24 децембра 1949 године у 7.30 часова.

Такви приговори могу се подиети усмено или писмено код 
Потлисатог повереннка

Озк. бр. 315 — Од Повереннка за осннвање землишних 
књига, 19 новембра 1949 године у Свнлајнцу.

КОбр. 933-С

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА НРС - БЕОГРАД

Државно млинско предузейе — Нови Сад

Овлашћења за потписивање

Министарство финансија НРС објавлује, да je у регистар 
државних прИвредних предузейа у per. лист бр. 231 св. П који 
Се односи на Државно млинско предузейе Нови Сад, уписало име
на: Лалий Глнгорија и Крмпотић Смиле, који йе предузейе пот- 
Писивати сваки појединачно у отсутиости директора, а са свима 
Правима и дужностнма директора,

Бро] 45551 — Из Министерства финансија НРС, од 16 Јула 
1949 године у Беогрзду.

КОбр. 1041-Б

„Партизанка” — фабрика кожа — Титове Ужнце 

Овлашћење за потписивање

. Министарство финансија НРС објављује, да je у регистар 
државних привредних предузейа у регистарски лист бр. 340 св. 
П, који се односи на предузейе „Партизанка", фабрика кожа — 
Титове Ужнце, уписало да од 1 јуна 1949 године предузеће пот- 
|шсу.|е заменик директора Красо]евий Миодраг, са свима прави
ма директора до повратка на своЈу дужиоет в, д. директора Ми

лоша Кошарийа.
Бр. 52254 — Из Министерства финансија НРС, 20 августа 

1949 године. КОбр, Б-1132

„Београд” — предузейе за одржаван.« путева — Београд 

Овлашћење за потписнван»е

Министарство финансија НРС објавлује, да je у регистар 
државних привредних предузейа у per. лист бр. 381 св. П, који 
се односи на Предузейе за одржавање путева „Београд”, Бео
град, уписало име Лазара Лазийа, који Йе предузейе потписиватп 
у случају спречености директора са свима правима директора.

Број 47764 — Из Минисгарства финансија НРС. 25 јула 
194Д године у Београду. КОбр. Б-1133

Трговачко предузейе за промет соли — Београд 

Овлашћење за потписивање

Министарство финансија НРС објавлује, да Je у регистар 
Државних привредних предузейа у per. лист бр. 358, св. П, који 
се односи на Трговачко предузейе за промет соли, Београд» 
Ускочка бр. 2, уписало овлашћење за потписивање предузейа 
Николе Райеновийа који предузейе потписује у случају спрече- 
ности директора, а са свима правима директора.

Бр 50.125 — Из Минисгарства фииансија НРС, 12 августа 
1949 године у Београду. КОбр. Б-1134

„Топлица” — шумело предузейе — Прокупље 

Овлашйевье за потписяван»е

Министарство финансија НРС објавлује, да je у регистар 
државних привредних предузейа у регистарски лист бр. 185 ев. 
II, који се одлоси на Шумско предузейе „Теплица", Прокупле, 
уписало име Михајла Гочманца, који Йе предузейе потписивати 
у случају спречености директора и са свима правима директора.

Бр. 45387 — Из Минпстаретва финансија НРС, 19 јула 
1949 године у Београду. КОбр. Б-1135

„Здравствени сервис” — предузейе за снабдеван»« 
здравствених установи — Београд

Овлашћење за потписиван>е

Министарство финансија НРС објавлује, да je у регистар 
државних привредних предузейа у per. лист бр. 210, св. П, који 
се односи иа Предузейе за снабдевање здравствених установа 
„Здравствени сервис", Београд, Гаврила Принципа бр. 16, упи
сало да од 4 августа 1949 године до 28 августа 1949 године пре
дузейе потписује Кугл Алексапдар, са свима правима и дужно- 
стима директора.

Бр. 52.430 — Из Министерства финансија НРС 20 августа 
1949 године у Београду. КОбр. Б-1136

„Партизанка” — фабрика чарапа — Београд

Упис у регистар

Министарство финансија НРС објављује, да je у регистар 
државних привредних предузейа у регистарски лист бр. 429, св. 
П, уписало предузейе: Фабрика чарапа „Партизанка”, Београд 
— Ћирила и Методија ул. бр. 8, основано решегьем Владе НРС 
бр. 6 од 11 јануара 1949, саображено Основном закону о држав- 
ним привредним предузейима, а чији je предмет пословатьа: изра- 
да памучних и свилених чарапа.

Предузейе се иалазн под административно-оперативном 
руководством Главне дирекције текстилне пндустрије Мин. ин- 
дустрије НРС, а потписује га директор Михајло Поповий, у гра- 
ппцама правила.

Бро] 44.730 — Из Минисгарства финансија НРС, 12 јула 
1949 године у Београду. КОбр. Б-1137

И1НВВЗВЗВЯЕ1МНПНК9ВВЕВ8МВВВЯМВВЭИИНВЕЯВВмви яизккеоз

УПОЗОРЕЉЕ ПРЕТПЛАТНИЦИМА

Обавештавају се претплатници да йе им Администрација 
достављати „Службени гласник HP Србије” у току 1950 године 
у оном броју примерам и на оне адресе на који су били прет« 
Плайени у 1949 години.

Годиппьа претплата за 1950 годину износийе 800.— динара 
по примерку.

Претплата се полаже уиапред на наш текуйи рачун бр. 
101-901.980 код Народне банке ФНРЈ — Централа за HP Собнју, 
Београд, или на наше ј благајни у улици Кнеза Милоша бр. 10.

Уколико се претплата доставља вирманским путем треба 
означити претплатни броЈ и бро] примерена.

Евеитуалан одустанак од претплате и све промене, како 
адресе, фаха, назива и бро!а примерака доставити на нашу горњу 
адресу или на тел. бр. 22-019 најдале до 25 децембра. Претплат- 
ницима који до 31 марта 1950 године не положе одговзрајућу 
претплату обуставийе се даље слатье листа, и нашита тряжити 
судским путем.

Из Администрације 
».Службеяог гласник HP Србије”

С А Д Р Ж A J

Страна
439 Уредба о исплайивагьу дневница и накнади трошкова 

судијама — поротницима — — — — — — — 387

440 Уредба о ставлању Медицинске високе школе у Бео
граду под руководство Минисгарства народног здравља 388

441 Наредба Владе НРС о одређивању државних органа за 
управлање рнболовом у риболовним водама — — 388

442 Упутство министра државних набавки НРС о начину 
задуживања неземлорадника и лица у закупном и на- 
поличарском односу за испоруку житарица, стоке и 
свила — —■ — — — — — — — — — — 389

„Службени гласник Народив Републике Србије' изааје ■ LpeiceeHX штвв U*oae Народне Реиубяике Србще Одговорни уредник Ьорйе 
Т. Стаматовий — Рсдакпија и адмжшстраиија пигта налази се у Кнезе Милоша ул. бр. 10 1елефони: 28 417 и 22 019 Ьр. чек. рач. 
101-901.980. П фах 276 Огласи се ирпмају у улици Кнеза Милоша бр 10. а иаплайугу се по гарифи ко;а је објаплеаа у бр. 1 — 

Тираж 12.000 примерам. Штампа Штампарско предузейе „Глас" — Моше Пијаде 8 — Београд


